
Скупштина Србије: Опозиција затражила оставку и одговорност премијерке Ане Брнабић због изјаве да је „Косово било Србија“
четвртак, 21 јун 2018 16:01

Изјава Ане Брнабић, премијерке Србије немачком “Велту” да је „Косово било Србија“ и да
„ако бисмо и даље инсистирали да Косово припада Србији компромис не би био могућ“,
по Уставу и законима Србије равна је велеиздаји, поготову ако је даје председник
Владе, истакао је посланик Бранислав Михајловић.

  

  

„Да ли је председница Владе заборавила да је пред посланицима Скупштине Србије
положила заклетву на поштовање и одбрану Устава и да ли зна да је оваквом изјавом
извршила кривично дело угрожавања независности и уставног уређења Србије. Зато
тражимо од Загорке Доловец, републичког јавног тужиоца да се огласи и реагује
поводом изјаве премијерке Брнабић да је Косово било Србија“, затражио је Бранислав
Михајловић, посланик и лидер покрета Доста је било на почетку седнице Скупштине
Србије посвећене посланичким питањима.

  

 1 / 3



Скупштина Србије: Опозиција затражила оставку и одговорност премијерке Ане Брнабић због изјаве да је „Косово било Србија“
четвртак, 21 јун 2018 16:01

И за друге посланике опозиције, чуло се, интервју премијерке Брнабић “Велту” је више
него споран. Због тога је Мирослав Алексић, потпредседник и посланик Народне
странке затражио хитно заказивање седнице парламента на којој би се расправљало о
свим мерама које Србија треба да предузме како би помогла и држави и српском народу
на Косову и Метохији, али и будућности грађана који живе на КиМ. Алексић је затражио
одговорност премијерке и министара јер они немају право да крчме имовину и
националне интрересе државе.

  

„То није њихово породично наслеђе да могу сами да доносе одлуке о томе како ће шта
продавати, крчмити и договарати се. То је део велике кампање коју режим СНС
годинама спроводи са циљем предавања Косова и давања столице Косову у УН“, навео
је Алексић.

  

Посланик Нове Србије-Покрета за спас Србије Ђорђе Вукадиновић истакао је да је
Брнабићева, у интервју за “Велт” али и у потоњој изјави, најавила да се одустаје од
званичне преговачке позиције Србије.

  

„Тако се не поступа и не тргује ни на пијаци, а камоли у некој озбиљнијој активности”
рекао је Вукадиновић.
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  Одговорност премијерке затражио је и лидер Двери Бошко Обрадовић. Он је оцениода су се некада у Кривичном законику ова дела која је починила премијерка Брнабићназивала издајом и велеиздајом, али су та кривична дела избачена из Кривичногзаконика и остало нам је само тужилаштво које може да делује због кршења Усатава иповреде територијалноиг интегритета и суверенитета Србије.  „Премијерку позивам да уради једини могући морални чин, а то је да поднесе оставку наместо председника Владе Србије ако мисли да Косово и Метохија нису Србија и дакомпромис са Албанцима подразумева одрицање од КиМ“, навео је Обрадовић.  Он је том приликом упитао председника Србије ко му је дао мандат да у недељу уБриселу разговара са ратним злочинцем, терористом и сепаратистом Хашимом Тачијем,и да ли је икада од парламента добио мандат да преговара.  Лидер Двери питао је председника да ли одласком у Брисел спашава своју каријеру испроводи обавезе које је преузео од западних ментора који су га довели на власт.  

  Члан клуба самосталних посланика Јован Јовановић затражио је са седницепарламента посвећене посланичким питањима одговор министра полиције обезбедности сина председника државе Данила Вучића јер се, како је навео, нафотографијама са утакмице са Костариком као навијач „налази у друштву људи за којенеки медији тврде да припадају криминалним структурама“.  “То је разлог да се забринемо за његову безбедност и зато сви ови наводи медија требада буду расветљени” рекао је Јовановић и додао да се на фотографијама види да „некиод тих такозваних навијача имају службене легитимације па се поставља питање наоснову чега су их добили“.  Он је негодовао и због извешатавања новинара РТС Душка Албијанића који је меч нашегнационалног тима са репрезентацијом Швајцарске, за коју игра неколико играчаалбанског порекла упоредио са битком за Каљинград с почетка 1945. године, а противнацистичке Немачке, а све је то саопштио из подморнице руске армије, одакле јенеколико наших фудбалера позвао да се спреме за ту битку.  Посланици власти и радикали веома бурно су реаговали на питање Јовановића, а како јеАлександар Шешељ предњачио у довикивању Јовановић га је упозорио да се нејуначи, јер он има црни појас, трећи дан у аикиду .  Маја Гојковић, председница Скупштине Србије саопштила је новинарима да је пронађени враћен парламенту још један комад мобилијара са инвентарским бројем Парламента.  “Овај мобилијар се до сада налазио у Сокобањи” рекла је Гојковићева и захвалилаграђанима који су се одазвали апелу за враћање слика, мобилијара и других уметничкихдела и предмета, несталих из Народне скупштине 5. октобра.  (Данас)  Видети још:  Ђорђе Вукадиновић: После изјава Ане Брнабић Србија и званично одустаје одпоштовања Устава и борбе против косовске независности  Санда Рашковић Ивић: Вучић се крије иза сукње Ане Брнабић  
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